
YouGov Survey Results

Sample Size: 716 Conservative Party Members

Fieldwork: 6th-7th July 2022

Total 18-49 50-64 65+ Male Female England Scotland Wales

Weighted Sample 716 251 165 301 451 265 623 64 29

Unweighted Sample 716 190 197 329 444 272 632 51 33

% % % % % % % % %

Imagine that Boris Johnson did resign. Who of the 

following, if any, would you like to see replace him as 

Prime Minister and Conservative Party leader?

Ben Wallace 13 5 17 17 13 13 12 13 21

Penny Mordaunt 12 13 12 10 13 9 13 8 0

Rishi Sunak 10 13 10 7 10 9 9 17 11

Liz Truss 8 8 11 7 9 6 9 3 10

Michael Gove 7 8 5 7 7 7 6 12 5

Dominic Raab 7 6 5 8 6 9 7 11 3

Tom Tugendhat 6 9 5 4 7 4 6 4 5

Jeremy Hunt 5 5 4 6 6 4 5 11 6

Nadhim Zahawi 5 4 4 5 5 4 5 5 5

Sajid Javid 4 4 4 3 3 4 3 7 0

Priti Patel 3 4 1 3 4 3 3 1 11

Steven Barclay 1 1 2 1 1 1 1 0 3

None of the above 12 10 12 12 9 15 12 8 12

Don't know 9 9 8 9 8 10 10 0 9

Imagine that Boris Johnson stepped down, and these 

were the final two candidates to replace him as 

leader. Who would you most like to see as the next 

Leader of the Conservative Party?

Rishi Sunak 38 44 39 32 38 38 37 50 40

Liz Truss 43 36 48 45 46 37 44 33 35

Don't know 19 19 13 23 16 25 19 18 25

Age Gender Nation
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Imagine that Boris Johnson stepped down, and these 

were the final two candidates to replace him as 

leader. Who would you most like to see as the next 

Leader of the Conservative Party?

Jeremy Hunt 18 21 17 17 20 15 17 30 19

Rishi Sunak 56 57 55 57 58 54 56 62 54

Don't know 25 22 28 27 22 31 27 8 26

Imagine that Boris Johnson stepped down, and these 

were the final two candidates to replace him as 

leader. Who would you most like to see as the next 

Leader of the Conservative Party?

Liz Truss 55 50 66 52 57 51 56 43 49

Jeremy Hunt 25 30 18 25 26 23 24 38 18

Don't know 20 20 16 23 17 26 20 19 33

Imagine that Boris Johnson stepped down, and these 

were the final two candidates to replace him as 

leader. Who would you most like to see as the next 

Leader of the Conservative Party?

Rishi Sunak 30 36 30 26 30 30 29 44 30

Ben Wallace 51 42 56 56 54 46 51 49 48

Don't know 19 22 14 19 16 24 20 7 22

Imagine that Boris Johnson stepped down, and these 

were the final two candidates to replace him as 

leader. Who would you most like to see as the next 

Leader of the Conservative Party?

Jeremy Hunt 22 30 15 19 23 19 21 33 9

Ben Wallace 58 49 65 62 59 57 60 45 62

Don't know 20 21 20 19 17 24 19 22 29
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Imagine that Boris Johnson stepped down, and these 

were the final two candidates to replace him as 

leader. Who would you most like to see as the next 

Leader of the Conservative Party?

Liz Truss 29 26 32 29 31 25 28 31 31

Ben Wallace 48 48 48 49 49 47 49 43 43

Don't know 23 26 19 23 20 28 23 26 26

Imagine that Boris Johnson stepped down, and these 

were the final two candidates to replace him as 

leader. Who would you most like to see as the next 

Leader of the Conservative Party?

Penny Mordaunt 26 31 27 21 25 27 27 22 9

Ben Wallace 48 40 50 53 52 40 47 51 56

Don't know 26 29 23 26 22 34 26 27 35

Imagine that Boris Johnson stepped down, and these 

were the final two candidates to replace him as 

leader. Who would you most like to see as the next 

Leader of the Conservative Party?

Penny Mordaunt 34 39 38 27 35 32 35 32 21

Liz Truss 40 38 42 39 44 32 40 40 44

Don't know 26 22 20 33 21 36 26 28 35

Imagine that Boris Johnson stepped down, and these 

were the final two candidates to replace him as 

leader. Who would you most like to see as the next 

Leader of the Conservative Party?

Penny Mordaunt 40 36 46 40 41 39 41 33 27

Rishi Sunak 38 42 34 37 41 32 36 54 40

Don't know 22 22 20 24 18 29 23 13 33
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Imagine that Boris Johnson stepped down, and these 

were the final two candidates to replace him as 

leader. Who would you most like to see as the next 

Leader of the Conservative Party?

Jeremy Hunt 23 28 17 22 24 21 22 38 16

Penny Mordaunt 53 54 63 47 54 51 54 44 48

Don't know 24 18 20 31 22 29 25 17 36
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